

风雨同舟，同心抗疫

菏泽地产企业助力战“疫”显担当

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐）近期，面对来势汹汹的新冠肺炎疫情，菏泽多家房地产公司积极响应政府号召，通过采购口罩、消毒液、饮用水、食品等生活防疫物质，积极参与到抗疫行动中，与一线人员在一起，共同筑牢抗击疫情的防线。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽部分房地产公司了解到，疫情期间，房地产公司在抗疫一线人员指引下，尽心尽力支持抗疫一线工作，以绵薄之力，向奋战在疫情防控一线的工作人员致以崇高的敬意，践行社会责任，彰显企业担当。

龙翔集团积极践行社会责任，向开发区慈善总会、丹阳街道办事处、耿庄社区捐赠食品、饮用水及医用口罩、消毒液等抗疫物资。天华集团向10个小区的防疫工作者送去84消毒液、医用外科口罩、酒精等防疫物资及食品等。菏泽中安华地房地产有限公司将抗疫物资捐赠至菏泽开发区陈官庄社区和赵水洼社区。菏泽天安建信集团积极承担社会责任，向开发区管委会捐赠价值23万元的防疫物资，用实际行动积极参与疫情防控工作。城建集团组织500余名志愿者，积极投身闻江路隔离点建设中，确保物资及时到位。



菏泽中心： 鲜花送给抗疫业主代表

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 通讯员 周玉洁）在菏泽中心有这样一批业主，他们早出晚归，奋战在抗疫一线。疫情期间，菏泽中心想办法为奋战在抗疫一线的业主调集蔬菜、鸡蛋、水果等生活物资，减少他们的后顾之忧。

8月7日，牡丹晚报全媒体记者了解到，菏泽中心项目的工作人员在为奋战在抗疫一线的业主尽力做好服务的同时，在小区解封的第一时间，为抗疫一线业主代表送去鲜花，表达崇高的敬意和问候。

**天华公馆、长涛新世纪：
免费为业主派送水果**

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐）疫情面前没有旁观者，抗击疫情需要全社会齐心协力、众志成城。全市广大市民积极响应政府号召，足不出户，做好防护。8月6日，天华公馆、天华长涛新世纪二期，“疫”路相伴，关爱相随，为小区业主免费捐赠新鲜水果。

在现场，工作人员贴心地将水果分配好，分楼栋、分批次发放。经过数小时忙碌，天华公馆、长涛新世纪小区的业主陆续领到免费发放的苹果、梨等新鲜水果。

“太暖心了，感谢天华集团！”“为天华小区点赞！”“感谢天华所有人员，为你们点赞！”“水果太甜了，感谢天华公司，谢谢你们！”业主群里，点赞的声音比比皆是。

爱心捐赠情暖一线，众志成城共抗疫情。天华集团将继续践行企业的责任与担当，与广大业主一起携手，凝心聚力，共抗疫情。

菏泽开发区房地产企业 为丹阳街道捐赠一辆负压救护车

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 通讯员 马学民）8月5日，菏泽经济开发区嘉翔、瑞海、永瑞、山东建邦、曹州武术学校等联合向丹阳街道捐赠负压救护车一辆。

捐赠仪式上，开发区管委会副主任张言国向爱心企业表示感谢，并向捐赠企业介绍了近期开发区抗击疫情、社会面清零、疫情防控形势全面向好等情况，安排有关人员全面掌握企业复工复产过程中遇到的困难和问题，以帮助企业在开展好疫情防控的同时，科学有序复工复产。

